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Evenimente importante de raportat:  Adoptarea IFRS la DN AGRAR Group S.A.: un 
pas către transparență sporită și comparabilitate la nivel global  
 
Pe măsură ce DN AGRAR Group S.A. (DN) își continuă dezvoltarea ca una  dintre 
principalele companii agroalimentare integrate  și producător de lapte de vacă din Uniunea 
Europeană, transparența, comparabilitatea și alinierea la cele mai bune practici 
internaționale rămân elemente centrale ale strategiei noastre. În acest context, Grupul a 
făcut un pas important înainte prin retratarea situațiilor financiare consolidate în 
conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS), începând cu 1 
ianuarie 2024. Această inițiativă susține obiectivul companiei de a transfera acțiunile în 
Piața Principală a Bursei de Valori București în prima jumătate a anului 2027. 
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Informațiile financiare pentru 9M 2025 marchează o nouă etapă în acest proces de tranziție, 
înaintea prezentării rezultatelor financiare preliminare pentru anul 2025 conform GAAP și 
IFRS, la sfârșitul lunii februarie. Aceste situații financiare au fost întocmite ca situații 
financiare cu scop special și includ Situația rezultatului global, Situația poziției financiare și 
Situația modificărilor capitalurilor proprii. Obiectivul lor principal este de a oferi investitorilor 
o imagine mai clară și mai ușor de comparat la nivel internațional asupra poziției financiare 
și performanței Grupului, conform IFRS. 
 
Adoptarea IFRS reprezintă o alegere strategică. IFRS este cel mai larg recunoscut cadru 
de raportare financiară la nivel global, utilizat de companii listate din sectoarele agricol, 
alimentar și lactate din întreaga Uniune Europeană și de pe piețele internaționale de capital. 
Prin alinierea raportării noastre la standardele IFRS, DN AGRAR îmbunătățește 
comparabilitatea cu companiile similare, susține strategia pe termen lung privind accesul 
la piețele de capital și răspunde așteptărilor investitorilor internaționali, fără a modifica 
fundamentele economice sau fluxurile de numerar ale afacerii. 
 
O diferență esențială între reglementările contabile românești (Romanian GAAP) și IFRS 
constă în baza de evaluare. În timp ce Romanian GAAP se bazează preponderent pe costul 
istoric, IFRS pune un accent mai mare pe valoarea justă, în special în cazul activelor 
biologice și al activităților agricole. Valoarea justă reflectă condițiile curente de piață și 
valoarea economică reală a activelor, oferind o reprezentare mai exactă și orientată spre 
viitor a operațiunilor Grupului. Această abordare surprinde mai bine performanța unei 
afaceri agricole care operează în piețe dinamice ale materiilor prime și ale creșterii 
animalelor. 
 
Mai multe detalii despre abordare și rezultatele financiare consolidate în conformitate cu 
IFRS sunt disponibile în Raport. 
 
În ceea ce privește prezentarea Situației rezultatului global, Grupul a ales clasificarea 
cheltuielilor pe funcții, aliniindu-se astfel și mai mult la cele mai bune practici internaționale 
și îmbunătățind claritatea performanței operaționale pentru investitori. 
 
Prin urmare, adoptarea  IFRS nu reprezintă doar o schimbare de standarde contabile, ci o 
expresie a maturității, ambiției și angajamentului DN AGRAR de a furniza investitorilor 
informații financiare de înaltă calitate, transparente și comparabile la nivel global. 
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